



## **1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO DE SELEÇÃO PARA OS CURSOS DE MESTRADO E DE DOUTORADO EM DESENVOLVIMENTO SOCIAL DA UNIMONTES 01/2016**

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Desenvolvimento Social – PPGDS torna pública a seguinte RETIFICAÇÃO do Edital do Processo de Seleção para os Cursos de Mestrado e de Doutorado em Desenvolvimento Social da UNIMONTES 1/2016:

1. No item **1.5 – ONDE SE LÊ:** As inscrições estarão abertas no período das 08 horas do dia 15/09/2015 às 18 horas do dia 30/10/2015, e serão efetuadas via internet, no sítio [www.cotec.unimontes.br](http://www.cotec.unimontes.br); **LEIA-SE: 1.5** As inscrições estarão abertas no período das 08 horas do dia 15/09/2015 às 18 horas do dia 03/11/2015, e serão efetuadas via internet, no sítio [www.cotec.unimontes.br](http://www.cotec.unimontes.br);

Montes Claros, 29 de outubro de 2015.

**Profª. Drª. Luciene Rodrigues**  
Coordenadora do PPGDS